
RIJEČ UREDNIŠTVA 

Poštovani čitatelji! 

I ova, za Katehezu šesta godina, približava se kraju. Bila je posvećena problemu katehiza- 
cije mladih. Govorilo se u ovom godištu o programiranju kateheze mladih, o naslovnicima kao 
takvima, o ciljevima, sadržajima, sredstvima i djelatnicima. Svakako, bilo bi pretjerano tvrditi 
da je tim jednom zauvijek iscrpljena dotična problematika. Mi smo je načeli. Pokrenuli su se za- 
interesirani i vjerujem da će se razmišljanje nastaviti na sveopće dobro svih koji svoj život ulažu 

u promicanje riječi Božje među mladima. 
Ujeadno je ova godina bila godina prikupljanja novih snaga u katehetskom razmišljanju. 

Objektivno govoreći, hrvatska katolička javnost nema mnogo ljudi koji se osjećaju kompetent- 
nim za katehetiku. Stoga smo otvorili vrata svim koji se bave katehezom ne samo s teorijske 
strane nego je žive iz dana u dan sa svojim katehizantima. Na našu veliku radost, sve je više onih 
koji se odvažuju reći nešto o svojem konkretnom katehetskom iskustvu u radu s mladima. Do- 
duše, to su ,,prvijenci" i kao takvi čekaju na konačno ,,finiranje"', ali su vrijedni svake hvale i is- 
krenog divljenja. Nadamo se da će ti pokušaji ohrabriti sve koji bi htjeli nešto reći, a nemaju za 

to dovoljno snage. Možda je i Uredništvo pomalo krivo zato jer je išlo katkad za ,,perfekcionira- 

njem"' priloga i očekivalo ne baš prosječnu katehetsku kompetentnost. Ubuduće, to je želja i 
uredničkog vijeća kateheze: stvorit ćemo više prostora za praktične i jednostavne intervente Ši- 
rokog kruga katehetskih djelatnika. Morat ćemo više misliti i na naše laike koji se izbliza zani- 

maju ovom crkvenom djelatnošću. Doduše, ima takvih među pretplatnicima Kateheze, ali njihov 
= broj nije toliki da ih se ne bi moglo poželjeti više. Ukoliko krećemo u ovome smjeru, nužno će- 
mo morati premisliti i samu dosadašnju strukturu časopisa. Trebat će pojednostavnjivati neke 

stvari, više razbijati tekst nekim drugim grafičkim rješenjima, stvoriti širi prostor za osobna raz- 

mišljanja, prijedloge, nove ideje, kritiku, pa ako je potrebno i zamjerku. Svakako, želja nam je 

da Kateheza ne bude jedan od tolikih naših teoloških časopisa, nego časopis našeg praktičnog 

pastoralnog djelatnika. 

Ova postavka nužno pretpostavlja veću suradnju onih koji znaju biti ,jednostavni" i ,,pra- 

ktični. U ovom slučaju to ne znači davanje gotovih rješenja, nego postavljanje konkretnih pro- 

blema na koja će se odgovarati na široj razini. To jest, u razgovor će biti uključeni teoretičari s 

teorijske strane i praktičari koji su eventualno u svojoj katehetsko — pastoralnoj praksi nazreli u 

kojem bi se smjeru rješavao dotični problem. 
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Sami vidite koliko nam je stalo do toga da se čuje svačija riječ. Mi sa svoje strane obeća- 
vamo korektnost u izvještavanju o pristiglim pitanjima, primjedbamu rješenjima, a vi nam sa 
sroje strane budite blizu i podržavajte nas kako bi Kateheza bila i ostala naš zajednički časo- 
pis. Zato bi bilo zgodno da pišete Uredništvu o svemu što se dogada u vašem krugu, a odnosi 
se ma katehezu. Ne moraju to biti opširna izviješća; ne moraju biti niti ne znam kako jezično do- 
tjerana. Važno je da postoje neke glavne ideje na osnovi kojih se inože stvoriti vijest što može 
zanimati druge pastoralne djelatnike. Bilo bi nam drago kad bi se netko javio kao .,stalni dopis- 
nik" za Katehezu iz neke biskupije, dekanata, župe ili vjeronaučne skupine. Mi bismo bili 
spremni dati mu smjernice za kontaktiranje s dotičnim krugom ljudi a i s Uredništvoim kao 

onim koji će multiplicirati informaciju. 
U ovom trenutku bio bi nam od velike koristi čovjek koji bi bio okretan u ertanju vinjeta 

kojima bismo ubuduće popraćivali odredene tekstove. Tin se stvarima služe i drugi katehetski 
časopisi u svijetu. Ako postoje grafičari koji su zainteresirani za zgodnije rješenje našeg čašopi- 
sa, rado ćemo poslušati i njih. Jednom riječju: dajemo svuna mogućnost da se izraze o Kuteliezi, 
ali i da poduzinu sve za što smatraju da bi je moglo učiniti konkretnijom i korisnijom onima ko- 

jima je naniujenjena. 

Zeljeli bismo da se ne stvara mentalitet da je Kateheza isključivo namijenjena pastoralnim 
djelatnicima, nego da je kao časopis otvorena i katehizantima. Oni bi u njoj imorali nalaziti tek- 

stove za sebe, a i prostor koji će biti rezerviran njihovoj kreativnosti. Vjerujem da u našoj krajer- 
noj Crkvi postoje već zreli latci koji toj istoj Crkvi imaju nešto osobno reći. Zašto da im se ne da 
prilika? Zašto da se ne čuje njihovo mišljenje? 

Takve ljude treba podržavati, treba promicati njihovo sve svestranije zrenje u vjeri koje se 
ne bi smjelo zatvoriti u uski krug sumišljenika i sebi sličnih. Narav radosne vijesti jest da se ona 
širi, da zalivaća sve veći broj ljudi, da postaje kruli svagdašiiji svih koji su povjerovali. kvo, Kate- 
heza bi se željela staviti u službu tih stremljenja. 

Hoće li nam to poći za rukom? Svakako, to je stvar dobre volje ne samo članova uredinić- 
kog savjeta Katelieze nego svih onih koji bi željeli novo lice ovog časopisa. Ugledat ćemo ga ako 
nešto osobno uložimo. Bilo bi bespredmetno čekati da će moj dio i moju ulogu odigrati netko 
drugi. 

Nekoliko riječi o ovome broju. Glavna preokupacija posljednjeg ovogodišnjeg broja Ka- 

teheze išla je za tim da ukaže kako nema kršćanski zrele ličnosti bez solidnih ljudskih temelja. 
Tim se problemom na poseban način bavi ,,studija". Da pak ne bismo ostali na čisto ljudskoj ra- 
zini, jedan od člankopisaca ovoga broja pokušava sagledati osnovna načela kojih se treba pri- 
državati u prenošenju katelietskih sadržaja mladima, dok se drugi više bavi pitanjem perspektive 
katehizacije mladeži kod nas. Pod tim vidom nije se smjela zaobići ni tema katelietskog govora 

kao katalizatora poteškoća u kateliuziranju i u sastavljanju katehetskih priručnika. 
Htjeli smo ovaj puta reći nešto i o sakramentima pomirenja i culharistije sa stanovišta onih 

koji su izravno uključeni u rad s mladima. Svrha cjelokupna katehetskog rada s mladima konde- 
nzirana je prvensrveno u privodenju k slavljenju sakramenata. 

Ono što na poseban način karakterizira ovaj broj Kateheze jesu prilozi iz prakse. Napisali 
su ih ljudi koji su dobar dio svojeg ljudskog rijeka ulošili u katehizaciju mladih. Nadamo se da 

će ovi prilozi potaknuti i druge da se jave za riječ i da se tako stave na službu onoj Riječi koja je 

tijelom postala. 
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